



ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ

18.04.2018 м. Івано-Франківськ № 3

Засідання Оргкомітету з проведення
I туру щорічного Всеукраїнського
конкурсу «Кращий державний
службовець» в Державному архіві
Івано-Франківської області

Голова Оргкомітету — Харук Л. С.
Секретар Оргкомітету — Маланюк М. Б.

Присутні: члени Оргкомітету — Григорак М. В., Горошко А. В., Козак О. Ф.

Порядок денний:

Підведення підсумків та визначення переможців I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» (далі – Конкурсу) в Державному архіві області у номінації «Кращий керівник» та «Кращий спеціаліст».

Доповідач – Маланюк М. Б., головний спеціаліст з питань персоналу.

СЛУХАЛИ:

Маланюк М. Б., яка повідомила про те, що 16 квітня 2018 року згідно плану заходів Оргкомітету I туру Конкурсу було проведено тестування учасників в частині знання Конституції України, законодавства про державну службу та боротьбу з корупцією для державних службовців у номінації «Кращий керівник» та «Кращий спеціаліст».

17 квітня 2018 року згідно плану заходів Оргкомітету I туру Конкурсу організовано складання учасниками ділового документа.

17 квітня 2018 року згідно плану заходів Оргкомітету I туру Конкурсу проведено тестування серед учасників з володіння персональним комп'ютером.

Детально розглянувши всі завдання, виконані учасниками Конкурсу, та підрахувавши бали, члени Оргкомітету визначили переможців I туру Конкурсу «Кращий державний службовець». В Державному архіві області у номінації «Кращий керівник» переможцем став Гапишин Віталій Олегович, заступник начальника відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату, у номінації «Кращий спеціаліст» переможцем стала Свистак Світлани Богданівни, провідного спеціаліста відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату.

ВИРІШИЛИ:

Надіслати Міжрегіональному управлінню Національного агентства України з питань державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях копії документів переможців I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» в державному архіві області Гапишина Віталія Олеговича, заступника начальника відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату та Свистак Світлана Богданівна, провідний спеціаліст відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату, разом з другим примірником оригіналу протоколу підведення підсумків та визначення переможців, а також копії виконаних завдань до 20 квітня 2018 року.

Голова Оргкомітету

Л. С. Харук

Секретар Оргкомітету

М. Б. Маланюк

Члени Оргкомітету:

М. В. Григорак

А. В. Горошко

О. Ф. Козак

18.04.2018 р.